



ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ  
Γραφείο Προέδρου Οικονομικής Επιτροπής  
Ταχ. Δ/ση: : ΝΕΟ Πατρών-Αθηνών 32  
264 41 Πάτρα  
Τηλέφωνο: 2613 613517-8  
e-mail: [koin.oik@pde.gov.gr](mailto:koin.oik@pde.gov.gr)

ΠΑΤΡΑ, 16 Ιανουαρίου 2014  
Αρ. πρωτ. 5183/47

**ΠΡΟΣ:** Αποκεντρωμένη Διοίκηση Πελοποννήσου-  
Δυτικής Ελλάδας και Ιονίου  
Δ/ση Διοικητικού  
ΝΕΟ Πατρών Αθηνών 28, Πάτρα  
**Για έλεγχο νομιμότητας**  
Κοιν. Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας  
Δ/ση Διαφάνειας και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης  
Τμήμα Υποστήριξης Περιφερειακών Συστημάτων  
Πανεπιστημίου 254, Πάτρα

**ΘΕΜΑ:** «Διαβίβαση της υπ' αριθμ. 12/2014 Απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας».

*Σχετ.* 1) το υπ'αριθμ. 5033/15/8-1-2014 έγγραφο της Δ/σης Διαφάνειας και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης της ΠΔΕ  
2) οι υπ'αριθμ. 696 & 1182/2013 αποφάσεις της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας

Σας διαβιβάζουμε την υπ' αριθμ. 12/2014 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας με θέμα «Εκδίκαση της προδικαστικής προσφυγής της εταιρείας COSMOS COMPUTERS AEBE -RELATION TECHNOLOGY A.E. – A.S.G για το διαγωνισμό του έργου «Ανάπτυξη αποθήκης δεδομένων (Data Warehouse) της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας και ηλεκτρονικές υπηρεσίες προγραμματισμού και ανάλυσης της περιφερειακής στρατηγικής για τη βιώσιμη ανάπτυξη», για τις δικές σας ενέργειες.

**Ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής**

**Χρήστος Χριστοδουλόπουλος**

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΕΚ ΤΟΥ ΑΡΙΘΜ. 2/2014 ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ  
ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΕΩΣ ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ  
ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

Στην Πάτρα (στην έδρα της Περιφέρειας, Ν.Ε.Ο. Πατρών Αθηνών 32), σήμερα την 13<sup>η</sup> Ιανουαρίου 2014, ημέρα Δευτέρα και ώρα 14.00 μ.μ., συνήλθε η Οικονομική Επιτροπή της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας, ύστερα από την υπ' αριθμ. 6833/60/9-1-2013 νόμιμη πρόσκληση του προέδρου της η όποια δόθηκε στα μέλη της Επιτροπής. Στην συνεδρίαση παραβρέθηκαν οι:

1. Χριστοδουλόπουλος Χρήστος, Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής
2. Σταρακά Χριστίνα- Αντιπρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής
3. Αυγέρης Σάββας- μέλος της Οικονομικής Επιτροπής
4. Μιχαλόπουλος Νικόλαος - μέλος της Οικονομικής Επιτροπής
5. Τσάνης Νικόλαος - μέλος της Οικονομικής Επιτροπής
6. Φωτόπουλος Τρύφωνας-μέλος της Οικονομικής Επιτροπής
7. Καραπάνος Γεώργιος- μέλος της Οικονομικής Επιτροπής
8. Σταυρόπουλος Χρήστος- μέλος της Οικονομικής Επιτροπής
9. Μπουχάγιερ Αριστείδης- αν. μέλος της Οικονομικής Επιτροπής

και η γραμματέας της Οικονομικής Επιτροπής, Ελισάβετ Κανελλοπούλου, υπάλληλος της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας.

Αφού διαπιστώθηκε η νόμιμη απαρτία ο πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.

Αρ. Απόφασης 12/2014

Ακολούθως ο πρόεδρος έθεσε προς συζήτηση το 1<sup>ο</sup> θέμα της ημερησίας διάταξης, με τίτλο:

«Εκδίκαση της προδικαστικής προσφυγής της εταιρείας COSMOS COMPUTERS ΑΕΒΕ -RELATION TECHNOLOGY Α.Ε. - Α.Σ.Γ για το διαγωνισμό του έργου «Ανάπτυξη αποθήκης δεδομένων (Data Warehouse) της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας και ηλεκτρονικές υπηρεσίες προγραμματισμού και ανάλυσης της περιφερειακής στρατηγικής για τη βιώσιμη ανάπτυξη»

Ο πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής προκειμένου να ενημερώσει τα μέλη της επιτροπής παράθεσε το υπ' αριθμ. 5033/15/8-1-2014 έγγραφο της Δ/νσης Διαφάνειας και Ηλ. Διακυβέρνησης της ΠΔΕ το οποίο αναφέρει αναλυτικά τα κάτωθι:

«Στα πλαίσια διενέργειας του υπ' αριθμ. 223312/741 - 15/10/2013 Διεθνή Ανοικτού Διαγωνισμού της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδος για το υποέργο 1 «Ανάπτυξη Αποθήκης Δεδομένων (DATA WAREHOUSE) της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδος και ηλεκτρονικές υπηρεσίες προγραμματισμού και ανάλυσης της περιφερειακής στρατηγικής για τη βιώσιμη ανάπτυξη» σας διαβιβάζομε το Πρακτικό (No 1 ) της επιτροπής αξιολόγησης ενστάσεων κατόπιν προσφυγής της ανωτέρω εταιρείας η οποία στρέφεται κατά της υπ' αριθμ. 1182/2013 απόφαση σας για την άμεση ενημέρωσή σας».

Κατόπιν ο πρόεδρος έδωσε το λόγο στον κο Μάριο Καρπέτα , μέλος της Επιτροπής αξιολόγησης ενστάσεων του εν λόγω διαγωνισμού, ο οποίος παρέθεσε και ανέπτυξε προφορικά στην επιτροπή το από 8-1-2014 Πρακτικό (No 1 ) της επιτροπής αξιολόγησης ενστάσεων του διαγωνισμού το οποίο έχει ως εξής:

**«ΠΡΑΚΤΙΚΟ Νο 1 «ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΕΝΣΤΑΣΗΣ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ COSMOS COMPUTERS ΑΕΒΕ RELATION TECHNOLOGY Α.Ε. - Α.Σ.Γ.»**

**ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΕΝΣΤΑΣΕΩΝ (Ε.Α.Ε.) ΓΙΑ ΤΟΝ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟ ΕΠΙΛΟΓΗΣ ΑΝΑΔΟΧΟΥ ΓΙΑ ΤΟ ΕΡΓΟ:**

**«Ανάπτυξη αποθήκης δεδομένων (Data Warehouse) της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας και ηλεκτρονικές υπηρεσίες προγραμματισμού και ανάλυσης της περιφερειακής στρατηγικής για τη βιώσιμη ανάπτυξη»**

**Κωδικός Ο.Π.Σ. 369384, Π/υ 855.900,00 € (με ΦΠΑ)**

Στην Πάτρα σήμερα, ημέρα **Τετάρτη 8 Ιανουαρίου 2014** και ώρα **10:30 π.μ.**, στο Κτίριο της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας, Ν.Ε.Ο. ΠΑΤΡΩΝ - ΑΘΗΝΩΝ 32 - Αίθουσα

συνεδριάσεων, η αρμόδια Επιτροπή Αξιολόγησης Ενστάσεων(ΕΑΕ) που συγκροτήθηκε με την υπ' αριθμ. 696/2013 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής Π.Δ.Ε. (ΑΔΑ ΒΛΩΡ7Λ6-ΖΓ3) με την ακόλουθη σύνθεση:

1. Gersch Bernd Heinrich, Τακτικό Μέλος της Επιτροπής
  - Καρπέτας Μάριος, Τακτικό Μέλος της Επιτροπής
  - Κουμανιώτης Δημήτριος, Αναπληρωματικό Μέλος της Επιτροπής

προχώρησε στην αξιολόγηση της ένστασης που κατέθεσε η ΕΝΩΣΗ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ «COSMOS COMPUTERS A.E.B.E. - RELATIONAL TECHNOLOGY A.E - ADVANCED SERVICES GROUP LTD» την 30-12-2013 (αριθμ. πρωτ. 349118/1146/30-12-2013).

Η ΕΑΕ, συνεδρίασε την Τετάρτη 08-01-2014 μελέτησε τη διακήρυξη, τον Φάκελο Δικαιολογητικών της προσφεύγουσας εταιρείας, το πρακτικό 2 της Επιτροπής Διενέργειας Διαγωνισμού και Αξιολόγησης Προσφορών του Διαγωνισμού, την υπ. αριθμ. 1182/2013 Απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας και την προσφυγή που αυτή κατέθεσε και προχώρησε στην αξιολόγησή της σύμφωνα με τη διακήρυξη και ειδικότερα:

- την παράγραφο Β2.1 «Δικαίωμα Συμμετοχής» στην οποία, μεταξύ άλλων, αναφέρεται ότι τα πρόσωπα (φυσικά ή νομικά) ή Ενώσεις αυτών που έχουν δικαίωμα συμμετοχής στο διαγωνισμό οφείλουν να πληρούν τους όρους που καθορίζονται στις παραγράφους Β2.3 «Δικαιολογητικά Συμμετοχής» και Β2.6 «Ελάχιστες Προϋποθέσεις Συμμετοχής»
- την παράγραφο Β2.2 «Αποκλεισμός Συμμετοχής» στην οποία, μεταξύ άλλων, αναφέρεται ότι αποκλείονται όσοι δεν πληρούν τις προϋποθέσεις των παραγράφων Β2.3 «Δικαιολογητικά Συμμετοχής» και Β2.6 «Ελάχιστες Προϋποθέσεις Συμμετοχής»
- την παράγραφο Β2.3 «Δικαιολογητικά Συμμετοχής» στην οποία ορίζονται ακριβώς οι πίνακες και τα κατά περίπτωση (ανάλογα της νομικής μορφής και της χώρας εγκατάστασης του υποψηφίου αναδόχου) δικαιολογητικά συμμετοχής που πρέπει υποχρεωτικά να συμπεριλαμβάνονται στο «Φάκελο Δικαιολογητικών Συμμετοχής»
- την παράγραφο Β2.5 «Λοιπές Υποχρεώσεις/Διευκρινήσεις» στην οποία αναφέρονται ρητά οι υποχρεώσεις των υποψηφίων αναδόχων σχετικά με τις υπεύθυνες δηλώσεις που ζητούνται από την προκήρυξη (να φέρουν ημερομηνία εντός των

τελευταίων 30 ημερολογιακών ημερών, να είναι υπογεγραμμένες, δεν απαιτείται βεβαίωση γνησίου υπογραφής)

- την παράγραφο Β2.6 «*Ελάχιστες Προϋποθέσεις Συμμετοχής*» στην οποία ορίζονται οι ελάχιστες προϋποθέσεις συμμετοχής σε σχέση με τα κριτήρια οικονομικής- χρηματοοικονομικής και τεχνικής-επαγγελματικής ικανότητας των υποψηφίων αναδόχων σε αναφορά με το αντικείμενο της προκήρυξης και τα συνακόλουθα δικαιολογητικά και λοιπά στοιχεία που πρέπει να προσκομίζονται εντός του «*Φακέλου Δικαιολογητικών Συμμετοχής*» και στην οποία ορίζεται ότι η μη τεκμηριωμένη και με επάρκεια τήρηση των ελαχίστων προϋποθέσεων της Β.2.6 από τον ανάδοχο αποτελεί λόγω αποκλεισμού από τη διαδικασία
- την παράγραφο Β3.2 «*Περιεχόμενο Προσφορών*» στην οποία, μεταξύ άλλων, ορίζεται το περιεχόμενο, η τάξη και οι κανόνες-οδηγίες (π.χ. επιμερισμός σε φακέλους, ύπαρξη αντιγράφου, δακτυλογράφηση προσφορών, ελληνική γλώσσα, κλπ.) για τη σύνταξη του «*Φακέλου Δικαιολογητικών Συμμετοχής*» και γίνεται, επιπλέον, αναφορά στις τυπικές, χρηματοοικονομικές και τεχνικές απαιτήσεις συμμετοχής στο διαγωνισμό που προσδιορίζονται στις παραγράφους Β2.3 «*Δικαιολογητικά Συμμετοχής*», Β2.6 «*Ελάχιστες Προϋποθέσεις Συμμετοχής*» και Β2.7 «*Εγγύηση Συμμετοχής*»
- την παράγραφο Β4.2 «*Απόρριψη Προσφορών*» στην οποία, μεταξύ άλλων, (α) ορίζεται ότι η προσφορά του αναδόχου που παραβιάζει οποιαδήποτε υποχρέωση της παραγράφου Β2.3, (β) δεν τεκμηριώνει τις ελάχιστες προϋποθέσεις συμμετοχής της παραγράφου Β2.6, (γ) δεν καλύπτει πλήρως απαραίτους όρους της διακήρυξης και (δ) δεν συνοδεύεται από νόμιμη εγγυητική επιστολή, απορρίπτεται με απόφαση του αρμοδίου οργάνου της Π.Δ.Ε. μετά από εισήγηση της ΕΔΔΑΠ.
- Το πρακτικό 2 της Επιτροπής Διενέργειας Διαγωνισμού και Αξιολόγησης Προσφορών του Διαγωνισμού
- Την υπ.αριθμ.1182/2013 Απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας
- Την από 30-12-2013 ένσταση που κατέθεσε η ΕΝΩΣΗ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ «COSMOS COMPUTERS Α.Ε.Β.Ε. - RELATIONAL TECHNOLOGY Α.Ε - ADVANCED SERVICES GROUP LTD» (αριθμ. πρωτ. 349118/1146, 30-12-2013).

Η ΕΑΕ διαπίστωσε ότι:

Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΕΠΙΛΟΓΗΣ ΑΝΑΔΟΧΟΥ ΓΙΑ ΤΟ ΕΡΓΟ:

**«Ανάπτυξη αποθήκης δεδομένων (Data Warehouse) της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας και ηλεκτρονικές υπηρεσίες προγραμματισμού και ανάλυσης της περιφερειακής στρατηγικής για τη βιώσιμη ανάπτυξη»**

Κωδικός Ο.Π.Σ. 369384, Π/υ 855.900,00 € (με ΦΠΑ),

πρότεινε τον αποκλεισμό της εταιρείας ΕΝΩΣΗ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ «COSMOS COMPUTERS A.E.B.E. - RELATIONAL TECHNOLOGY A.E - ADVANCED SERVICES GROUP LTD» με την αιτιολογία ότι ο οριζόμενος Επιστημονικός Υπεύθυνος Έργου (ΕΥΕ) κος. Αθανασόπουλος Νικόλαος δεν έχει συμμετοχή σε ένα (1) τουλάχιστον έργο Επιχειρηματικής Ευφυΐας σε φορέα του Δημόσιου ή/και ευρύτερου δημόσιου τομέα.

Επομένως, η προσφορά δεν καλύπτει τις ελάχιστες προϋποθέσεις που τίθενται από τη διακήρυξη σχετικά με τα προσόντα του Υπεύθυνου Έργου (ΥΕ) που αναφέρονται στην παράγραφο Β2.6.

Η ΕΝΩΣΗ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ «COSMOS COMPUTERS A.E.B.E. - RELATIONAL TECHNOLOGY A.E - ADVANCED SERVICES GROUP LTD» στην προσφυγή της ισχυρίζεται ότι ο Κος Αθανασόπουλος Νικόλαος συμμετείχε στα έργα:

1. ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ: Έργο « Παροχή υπηρεσιών συμβούλου υποστήριξης της Δ/νσης Σχεδιασμού & Ανάπτυξης της Π.Ν.Α. για τις δράσεις Τουριστικής Προβολής» , το οποίο είχε ενταχθεί στο Ε.Π. Κρήτης και Νήσων Αιγαίου 2007-2013 του ΕΣΠΑ».
2. ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΠΟΔΟΜΩΝ - ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ ΚΑΙ ΔΙΚΤΥΩΝ : Έργο « Πρόσληψη συμβούλου υποβοήθησης της Δ8 Διεύθυνσης της Γ.Γ.Δ.Ε. στη διερεύνηση των δυνατοτήτων συγχώνευσης των εποπτευόμενων φορέων ΘΕΜΙΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ Α.Ε. - ΔΕΠΤΑΝΟΜ Α.Ε.- ΟΣΚ Α.Ε.»

τα οποία περιλάμβαναν Υποσύστημα Επιχειρηματικής Ευφυΐας καλύπτοντας έτσι τις ελάχιστες προϋποθέσεις της διακήρυξης για τον Επιστημονικό Υπεύθυνο έργου.

Στη διακήρυξη στο Μέρος Β', παράγραφος Β.2.6 , εδάφιο ii) Τεχνική και επαγγελματική ικανότητα , σημείο 3.4 (Α), ορίζεται ρητά ότι από το βιογραφικό σημείωμα του Επιστημονικού Υπεύθυνου Έργου (ΕΥΕ) πρέπει να αποδεικνύεται ευθέως και χωρίς άλλη

**αναγκαία πληροφορία ή διευκρίνιση** , η εξειδίκευση , τα επαγγελματικά προσόντα και η εμπειρία του σχετικά με τις απαιτήσεις που αναλαμβάνει όπως προκύπτει από τον ρόλο που έχει περιγραφεί να συμμετέχει στην ομάδα Έργου.

Επειδή από τους τίτλους των έργων που συμμετείχε ο Κος Αθανασόπουλος Νικόλαος δεν προκύπτει ευθέως ότι περιελάμβαναν συστήματα ή υποσυστήματα επιχειρηματικής ευφυΐας και η προσφεύγουσα δεν προσκόμισε με τον φάκελο δικαιολογητικών άλλα αποδεικτικά στοιχεία για αυτό, η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΕΠΙΛΟΓΗΣ ΑΝΑΔΟΧΟΥ ορθά πρότεινε τον αποκλεισμό της ένωσης εταιρειών «COSMOS COMPUTERS A.E.B.E. - RELATIONAL TECHNOLOGY A.E - ADVANCED SERVICES GROUP LTD», όπως αυτός επικυρώθηκε με την υπ. αριθμ. 1182/2013 Απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας.

Ως εκ τούτου, η Επιτροπή Αξιολόγησης Ενστάσεων προτείνει να μην γίνει δεκτή η προσφυγή της ένωσης εταιρειών «COSMOS COMPUTERS A.E.B.E. - RELATIONAL TECHNOLOGY A.E - ADVANCED SERVICES GROUP LTD».

**Πάτρα, 08-01-2014**

**Η Επιτροπή Αξιολόγησης Ενστάσεων**

**Τα μέλη**

1. Gersch Bernd Heinrich
2. Καρπέτας Μάριος
3. Κουμανιώτης Δημήτριος».

Στην συνέχεια εκλήθη ενώπιον της Οικονομικής Επιτροπής και εξέθεσε προφορικά τις απόψεις του ο εκπρόσωπος της ένωσης εταιρειών «COSMOS COMPUTERS A.E.B.E. - RELATIONAL TECHNOLOGY A.E - ADVANCED SERVICES GROUP LTD», κος Νικόλαος Αθανασόπουλος, που άσκησε την προσφυγή, ο οποίος επίσης προσκόμισε και έθεσε υπόψη της επιτροπής τα κάτωθι:

α)την από 20-8-2008 σύμβαση ανάθεσης έργου με τίτλο : Συλλογή και Επεξεργασία Προϊόντων και αποτελεσμάτων των έργων του Β Κύκλου της Κοινοτικής Πρωτοβουλίας EQUAL μεταξύ του Υπουργείου Απασχόλησης και Κοινωνικής Προστασίας και της Εταιρίας ΕΠΙΤΕΛΕΙΑ Ε.Π.Ε.

β) την από 10-9-2009 βεβαίωση της εταιρείας «RELATIONAL TECHNOLOGY A.E.» και  
 γ) την από 10-12-2012 βεβαίωση της εταιρείας «ΔΥΝΑΜΙΚΗ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ ΜΕΤΠΕ».

Η Οικονομική επιτροπή αφού άκουσε τον πρόεδρο και τους λοιπούς ομιλητές που ανέπτυξαν τις απόψεις τους επί των ανωτέρω, κατόπιν διαλογικής συζήτησης και λαμβάνοντας υπόψη:

- Τις διατάξεις των άρθρων 176, 177, 184 & 225 του ν. 3852/2010 (ΦΕΚ.87<sup>Α'</sup>/7.6.2010) «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης - Πρόγραμμα Καλλικράτης» περί Σύστασης και Συγκρότησης Περιφερειών, όπως τροποποιήθηκαν με το άρθρο 5 του ν.4071/2012 «Ρυθμίσεις για την τοπική ανάπτυξη, την αυτοδιοίκηση και την αποκεντρωμένη διοίκηση, Ενσωμάτωση οδηγίας 2009/50/ΕΚ »
- την υπ' αριθ. 2/2013 απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου αναφορικά με την εκλογή τακτικών αναπληρωματικών μελών της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας
- την αριθμ. 1/2013 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας σχετικά με την εκλογή Αντιπροέδρου
- την αριθμ. 46010/928/19-2-2013 απόφαση του Περιφερειάρχη Δυτικής Ελλάδας σχετικά με τον ορισμό Προέδρου της Οικονομικής Επιτροπής
- Το Π.Δ. 132/2010 «Οργανισμός της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας» (ΦΕΚ 225<sup>Α'</sup>/27.12.2010).
- Το υπ' αριθ. 463/τ' Β/26-2-2013 ΦΕΚ περί ανάθεσης άσκησης τομέων αρμοδιοτήτων στους εκλεγμένους Αντιπεριφερειάρχες και τους Αντιπεριφερειάρχες που ορίστηκαν από τον Περιφερειάρχη της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας
- Το άρθρο 26 του ν. 4024/2011 9 ΦΕΚ 226/Α' /27-10-2011 «Συνταξιοδοτικές ρυθμίσεις, ενιαίο μισθολόγιο -βαθμολόγιο, εργασιακή εφεδρεία και άλλες



διατάξεις, εφαρμογής του μεσοπρόθεσμου πλαισίου δημοσιονομικής στρατηγικής 2012-2015».

- Την υπ' αριθμ. ΔΙΣΚΠΟ/Φ.18/οικ. 21526/4-11-2011 εγκύκλιο του Υπουργείου Διοικητικής Μεταρρύθμισης και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης.
- Τις υπ' αριθμ. 696 & 1182/2013 αποφάσεις της Οικονομικής Επιτροπής
- το υπ' αριθμ. 5033/15/8-1-2014 έγγραφο της Δ/νσης Διαφάνειας και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης της ΠΔΕ
- το από 8-1-2014 Πρακτικό (No 1 ) της επιτροπής αξιολόγησης ενστάσεων του διαγωνισμού
- την από 30-12-2013 προσφυγή (αρθρ. 4 Ν. 3886/10) η οποία έλαβε αριθμ. πρωτ. 349118/1146/30-12-2013, που κατέθεσε η ΕΝΩΣΗ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ «COSMOS COMPUTERS A.E.B.E. - RELATIONAL TECHNOLOGY A.E - ADVANCED SERVICES GROUP LTD»
- Τις απόψεις που προφορικά αναπτύχθηκαν από τον εκπρόσωπο της ένωσης εταιρειών «COSMOS COMPUTERS A.E.B.E. - RELATIONAL TECHNOLOGY A.E - ADVANCED SERVICES GROUP LTD»
- Τα προσκομισθέντα στοιχεία που τέθηκαν υπόψη της Οικονομικής Επιτροπής από τον εκπρόσωπο της ένωσης εταιρειών «COSMOS COMPUTERS A.E.B.E. - RELATIONAL TECHNOLOGY A.E - ADVANCED SERVICES GROUP LTD» όπως αναλυτικά παρουσιάζονται παραπάνω.

#### ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ

Απορρίπτει την από 30-12-2013 προσφυγή (αρθρ. 4 Ν. 3886/10) που κατέθεσε η ΕΝΩΣΗ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ «COSMOS COMPUTERS A.E.B.E. - RELATIONAL TECHNOLOGY A.E - ADVANCED SERVICES GROUP LTD» κατά της 1182/2013 απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας Δυτικής, σύμφωνα με τα διαλαμβανόμενα στο από 8-1-2014 Πρακτικό (No 1 ) της επιτροπής αξιολόγησης ενστάσεων του διαγωνισμού επιλογής αναδόχου για το έργο:«Ανάπτυξη αποθήκης

δεδομένων (Data Warehouse) της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας και ηλεκτρονικές υπηρεσίες προγραμματισμού και ανάλυσης της περιφερειακής στρατηγικής για τη βιώσιμη ανάπτυξη».

Λευκό ψήφισε ο Περιφερειακός Σύμβουλος κος Νικόλαος Μιχαλόπουλος ο οποίος διαφωνεί με την φιλοσοφία του έργου .

Το παρόν πρακτικό αφού συντάχθηκε, διαβάστηκε και βεβαιώθηκε , υπογράφεται ως ακολούθως.

Ο Πρόεδρος

Χρήστος Χριστοδουλόπουλος

Η ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ  
ΤΑ ΜΕΛΗ

Ακριβές απόσπασμα από τα πρακτικά συνεδριάσεων της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας.  
Η Γραμματέας

Ελισάβετ Κανελλοπούλου